

Молодежный пресс-центр «Пульс НН»

*Котова Вероника Алексеевна,
вед. библиотекарь отдела социокультурного обслуживания
МКУК «Центральная городская библиотека им. В.И. Ленина»*

Территория эмоций – это уникальная площадка, аналогов которой нет в России. Это не только читальный зал, где вы сможете получить знания по различным разделам психологии из новейшей литературы, но и место проведения тренингов и мастер-классов, направленных на развитие эмоционального интеллекта.

Что же такое «Пульс НН»? «Пульс НН» – это молодежный пресс-центр для молодых ребят с активной жизненной позицией. Здесь ребята смогут почувствовать себя частью чего-то большего, работать с новостной повесткой не только на уровне библиотеки, но и на уровне города. А самое главное – они смогут почувствовать себя настоящими контент-мейкерами и научатся качественно работать в цифровой среде.

Авторами проекта являются преподаватели со стажем – Мария Хайритдинова, библиотекарь 1-й категории, и Вероника Котова, ведущий библиотекарь. В рамках проекта мы сотрудничаем с компетентными преподавателями ведущих ВУЗов Нижнего Новгорода, которых приглашаем в качестве спикеров и с крупными коммерческими организациями.

Предлагая молодежной аудитории проект «Пульс НН» мы преследуем следующие цели:

- создание сообщества молодых людей, которые внесут вклад в развитие библиотек города, как молодежных пространств;
- передачу опыта юным поколениям, повышение их компетенций в сфере SMM;
- укрепление нового образа библиотеки как профессионального навигатора в информационном пространстве и в формировании культуры соучастия.

Нашей целевой аудиторией являются подростки 13-18 лет (7-11 класс). Однако это не строгое ограничение по возрасту, и в рамках наших занятий мы будем рады приветствовать и студентов чуть старше или младше.

Обучение – модульное, мы разработали 4 вектора развития: Медиа, СММ, Риторика, Дизайн. Все направления неразрывно связаны между собой, а изучение одного аспекта плавно перетекает в изучение следующего.

Всё начинается с медиа – мы говорим о том, как делать качественный цифровой продукт (фото, видео), как записывать подкасты, как работать с профессиональной аппаратурой.

Нельзя выложить фото- или видеоконтент в сеть, не снабдив его текстом. Второй блок посвящен именно им. Мы учим вести соцсети, такие как ВКонтакте, Телеграм. После изучения этого раздела ребята смогут свободно вести свой блог.

Конечно, виртуальное пространство – не единственное место, где ребята смогут проявить себя. Они смогут обучиться риторике, развить свои ораторские и лидерские качества. А ведущий психолог Территории Эмоций расскажет, как справиться со стрессом на публичных выступлениях.

Последний, но не по значимости, блок Дизайн. Здесь мы будем изучать цифровые фото- и видеоредакторы, научимся оформлять свои социальные сети, создавать свои дизайны.

Несомненно, наш проект развивается, и впоследствии мы планируем ввести новые форматы работы, например – онлайн лекции и вебинары, для привлечения большего количество людей. Кроме того, мы хотели бы разработать курс для более широкой аудитории, затронув не только школьников, но и заинтересованных взрослых.